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SESIÓN ORDINARIA EN lEI l̂ERA QONVOQÁTORIA DEL DIA 

31 DEL MES DE MAYO DEL AÑO DE LA VICTORIA 1 9. 3. 9,

En la Ciudad de Palma d e ‘Mallorca ^Capital de la Provincia de las 

Baleares, siendo la hora d i e s n u e v e  del dia treinta y uno. del mes  ̂

Mayo del año de la Victoria mil nivec'ientos treinta y nueve^^e cons- 

tituyo con el  S r .  Alcalde Interino D.Guillermo Cirerl  Thomós,en el 

I6n de Sesiones de esta Casa Consistorial , e n el f i n  de celebrar Se

sión orfinaria en primera convocatoria,y com quiera que han transcuT̂ \ 

do quince minutos sin que haya acudido número sufic iente  de señores 

Vocales para poder ce lebrarla , habiendo presentado excuso legal  ios 

han dejado de a s i s t i r ,procede reunirse en segundo convocatoria, el 

xúmo viernes día dos del m̂ s de Iunio,a la misma hora ^conforme ya 

indicaba en la  conuocofori'o.

El Alcalde Interino
El Secretario

. //ü .- 41
/

SESION ORDINARIA EN SEGUNDA GONVOGATORIÁ DEL DIA 

2  DEL MES DE JUNIO,AÑO DE LA' 7IGT0RIA 1 9  3  9 

En la Ciudad de Palma de Mallorca, Capital de la Provincia de 

Baleares,a la hora dies y nueve del dia dos del mes de Junio .del  0 °̂
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de 1q Victoria mil novecientos tre inté  y nueve ,se reúne la Gomisién 

Gestora Municipal en e l  Salón de Actos de esta Gasa Consistorial,bejo  

la Presidencia del Segundo Teniente de Alcalde D. Jorge Ándreil Alcover, 

por indisposicién del Primer Teniente de Alcalde, con asistencia de los  

Señores Tenientes de Alcalde D̂ Ramón Rotger Pisó,D^G6rlos Alahern Mi- 

r i t A n d r é s  Buades F e r r e r , de los Sres^^estores,D»Francisco Salieras  

Oliver ,D,Suan Mesana Riera ,D* Gabriél Hévña Maura ,D̂  Jorge Goll Mayólrg, 

D.Juon Roca Llabrés, R. Victorio Tur Monjo ,del Interventor de los Fon

dos Municipales D*Pedro Jover Balaguer,y de mi el  infrascrito  Secreta

rio ,a f i n  de celebrar Sesión ordinaria en segunda convocatoria,y s ie n 

do ya la hora d ies  y nueve y treinta y cinco minutos , el  S r ,  Presidente  

declara abierta la Sesión,dándose lectura al acta de la anterior , c e le 

brada el  dia veinte y se is  del mes de Mayo próximo pasado,la que se 

 ̂ aprueba por unanimidad. .

jS aprueban .Seguidamente se da lectura a las cuentas que a continuación s  ̂

detallan,las que en Junto suman la cantidad de cuatro mil cua

trocientas noveinta y cinco p ese ta s , cinco céntimos, cuyo gasto recono

ce y aprueba Iq Gomisión Gestora.

ARBITRIOS

Una de D.Francisco Pons Vallés ,por impresos y talanorios, 419 Otra 

del mismo, por i d , i d ,  1 .200 ,  y Otra del mismo, por i d , i d ,  371'40.  To

tal Ptas- 1.990'40'.

OBRAS y REFORMA lUTERIOR

Uno de D.Antonio Mas Salvó,por macetas jardin,para el Servicio de Ar

bolado y Jardines ,  1 1 8 ' 4 0 U n a  de D.Pedro A,Taberner',por piedra macha

cada y b ord illos ,para obras municipales, 1 .478 '98  — Una de D.Antonio 

Far Negre ,por baldosas y yeso entregado al Álmucén para -obras munici

pales ,144^20 — Una de D.Antonio Gomas Gañellas,por escobillas entrega

dos al Almacén para obras municipales, 2 5 '80  Otra del mismo, por 

cuerda de esparto, entregada al Almacén Municipal,par o obras municipales 

58 '80  y Otra del mismo, por hilo y cuerda poro el  Arbolado y Jardi^

\ *



nes ,5Q'85, Total P ío s .-  1 .677 '06 .

EIÍJAAmE

Una de B.Juan i^ossoí ,j:307' cementó,196'60 ^  y Otra de D.Franois- 

co Fons,por impresos, 11. Total Fias.  -  206'60.

FOMENTO, SANIDAHIGIENE y BENEFIOENGIA 

Una de D.Antonio Comas, esparto para el Servicio  de Limpiesa, 

175  =- Una de D. Antonio Figo, radiador camión limpiesa ,200, y Una

de D. Jaime L linós ,pintura Servicio Limpiesa ,46. Total, 421.
3

Se desestima solic itud  A co n t in u a d ^  se aprueba un dictamen de la Comi
de D^.Doleres Fdhregas,
sobre condokaciSn árhi- sión de Arbitrios é Impuestos, exponiendo que estu- 
trio  apertura estable-  •
óimiento. diada la so l ic itu d  presentada por D-.Eolores Fabre-

gas Garda,sobre condonación del arbitrio  de apertura .de esta

blecimientos,por un café económico de lo calle de San F i l io  n̂ . 

1 5 ,manifestando no haber llegado a efectuar dicha apertura,por 

haber oontraido una enfermedad en los ojos^Hsto el informe emi

tido por e l  ^r.  Inspector de Arbitrios en el  que dice que dicho 

establecimiento estaba abierto al p úblico ,por cuanto al extender 

la ho¡fa de acta de invitación, esta f u é  extendida sobre una mesQ 

del re ferido  café.

For todo lo expuesto lo Comisión entiende debe desestimarse 

la instancia.

-Acto continuo se aprueban los 25 instancias sigiiier̂ ^̂  

en solic itud  de efectuar obras particulares  eiuel  

ter ior  de la Capital:

” A D.Gabriel Buades Riusec'^,construir un ed i f ic io  ,én solar 

tuguo a la Iglesia  de Son Rapiño {no pudiendo emplear el agua del 

depósito).=‘ A D.Antomio Alomar Alomar,efectuar obras de reparad^ 

y reforma, calle  del S o l ,32  — A D.Juan Nadal Guasp, edif icar  casa ® 

el  domino nuevo de Génova.’̂  A D.Enrique Alemañy alomar,con-struJ 

casa en un solar de San Agustin.% A D.Juan Yives Torrandell 

tru ir  almacén, en la calle H.de Son Fardo.^ A D.Luis Colom Ganal '̂ 

v eri f ica r  reforma en lo calle de Apuntadores,n¿. 4 5 A D. Nadal 

Antem Juan,construir un tabique , so l i e  Socorro ,126  =- A D.^artol^^  ̂

Ro i g Crespi, enlucir  paredes in t e r io r e s , establecimiento Maiaróf’̂ '̂

■4
Se aprueban permisos 
■obras en In ter io r .
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Jordi,-=^ A Gas y Electricidad S^A.abrir una sanja ,en la calle del Hie- 

r r o .— A D-Andrés Vaquer Eigo, blanquear fachada y papar fa lta s  de en~ 

luc ido ,in  lo calle Sin Hombre ,Qoll De'n Rebassa ,=• A D-^ntonio Ponss 

Pujol,  modificar portales y construir tabique en la calle Pursiana

núme ros 27 y 27 l . y  en la calle P o u ,U ,  y 16, Santo Gatalina.^ A /*críjj

í'

it

Loremo Hoguera ^lompart, revocar pared ,calle  Portugal,42 — A D^Gabiel
i

Carden Ginard ,hlanquB ar fachada, calle f á b r i c Q ,6 2  =- A D^.Bosa Gil Agui~ jl.| 

r r e , a b r i r  portal con acceso al jord in ,f inca  n~»47 ,callB Son Ármadams ,=“

A D.*^ai,e Seguí Borrás, embaldosar dos dependencias, en la finco n^.9,

Oa'n Vey.=  ̂ A D.Gabriel Pont Martore 1 1 ,demoler tabique y construir otro 

calle Seriñd ,27  -  Una de D.Antonio Estarellas Pere 116 ,r e f e r i r  pared 

de cerco , calle  del P i l a r ,Son Serrom^ A B»Indalecio Vicente Mas,arre~ 

glar tabique , Cuesta Bonanovo ,78 =» A Leonor Fortesa Cambra , cercar  

so la r ,ca l le  ,1 ,  Son Cotoneréi,-’  A D.Fernando Bonnin Piño, Manquear Fa- 

chGda,colle Olivo ,3  ,Son L lu l l . - ’ A B,Vicenta Mas Pañi so , correr tabique,  

calle Harina,29 .^  A B,Bartolomé S it ja r  Móra, construir salva-cunetas,  

en el Km,7 ,carretar  de Alcudia.=~ A B,Emrique Pedrét Eovira, adi donar  

un tramo a la escalera , en la calle  de San Miguel,38 =* A B Ĵuan- Colomar 

en nombre de B^nsabel  Morch, construir terrado ,pavimetar y revocar pa

redes , calle  H erreria ,101.^  y A B.Antonio Eossellé Lladó, embaldosar, ca

l l e  General Goddd,77.
, O •

concede bordillo Seguiiar^ente se aprueba un dictamen proponiendo el suminis- 
acera.

tro y colocación del bordillo correspondiente o la acera 

de una fimca de la calle de Pedro Eoca Boyó, intersado por B ,Jam e Alou 

Manera.

Provisto- A continauación se aprueba un dictamen de la Comisión de 
Pí'oiyecío re-

PlasQ Obras y Eeform Int erior ,en el que constaque el  importe to

tal de los gastos calculados para la reforma urbana de la Plasa del Oli-

[ !
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var asciende a la siuna de s e is  millones seteciehtas noveinie 

y una nil^sescientas omrenta y nueve pesetas trece céntimos, 

y e l  de los Ingresos a la cantidad de nueve millones seiscien- 

tas cincuenta m il , quinientos treinta y una peseta noveinta y

cinco céntimos. Los acuerdos propuestos en el  dictamen son ios 
siguientes

l —*~ ^prohación provisional del Proyecto de Reforma ÜrhoM 

de áona denominada de la  Plasa del Olivar.

2^.~ Que por la Comisión de Hacienda, y a tenor de lo disym 

to en el  Capitulo VI,del Reglamento sobre obras, servicios y l\ 

nes municipales, de 14 de Ju lio  de 1924,encabe3ado sus artícu

los con .” De los  medios económicos financieros para la  ejecu

ción de las obras municipales”,se  forme y tramite e l  correspo '̂ 

diente Presupuesto extraordinario ,y ,

3~.~ líue ,a l  interiú  la Comisión de Hacienfx  ̂ realisa su ooM' 

tido se tramite el  Proyecto de Reforma Urbana con arreglo a 

disposiciones que regulan la materia.

K>e aprueban permisos Acto continuo se aprueban las 6 siguientes instancias 
obras particulares .

so lic itud  de permiso para efectuar obras particulares  

el  Ensanche ;

A D.Juan Servera Mesquida ,para construir uno casa, de plâ ^̂  

baja,en solar lindante con la calle de TomÓs Fortesa A D* 

Manuel Oorrascosa G arda , interesa reválida permiso para cons

tru ir  casa de planta baja y p i s o , en solar lindante can la 

Huerto de Torrella,con la condición de que debe abonar nuevoĴ ^̂  

te los arbitrios  c o r r e s p o n d i e n t e s A  D&jjQria Uasellas 

para instalar un toldo que se p l i e g u e , en la fachada de lo 

ca 78,de la calle 31 de Diciembre.'^ A D.Francisco ForUS^

Aguiló,para construir una pared de cerca eb un solar lindante 

con la calle  de Miguel Jantandreu.’̂  A D.Amoldo Gañellas 

ham,pora construir una pared de cerca,en solar lindante con 

de Fausto More 1 1 ,angular pasaje Ga'n Fachina.'^ y A D. 

dro Riera Jaume,para pavimetar una dependencia de la casa n̂ * 

24.de la calle de Julián Alvares.

7.



aprueban suminis- A oontinuaciSn se aprueban las 6 siguientes instancias in- 
)s de bordilloy cons-
icoiSn de acSras- teresando suministro y oolocaoiSn de bordillo ,6 construC’̂

6

P.

ción de aceras)

Á DnFranoisco Cortés P in a .ca lle Héroes de Manacór,n^. 152; 15 

m etros.’̂  A Juana Pascuál Vanrell, calle Reina Constansa,n^. 25 ;^  

20* metros^ A D.Enriq^ue Boldú F u s te r ,c a lle  Tomés F o r t e s a 81;  2 4 .”  

A D.Sebastian Palmer Bonét, ca lle Antonio Hoguera , angular; 45 Me tro 

A D.Pablo Bosch Bordoy,calle Impreso^ji- Galmés, n^. 2 6 ; 8 '5 0 . metros y ' 

a D. Juan Rigo Amenguol, ca lle  Antonio Frontera ,n,¡̂ . 57; permiso ppca 

construir una acera*

ti

Qprueba certificado Acto seguido se aprueba un dictamen de la. Comisión de Ensan- 
Guenta,pQoimenta~

Qsfóltica , calle M* che ,proponiendo se apruebe un certificado a buena cuenta
insania.

que bajo el número 2,ha librado el  Arquitecto Municipal Sr .Juncosa,

lo

a favor de D.Juan Ferrer  Ginard,contratista de las obras de pavimen

tación asfáltica de la c^lle Marqués de la Fuensanta, importante vein

te mil pesetas.

, aprueba proced r a A continuación se aprueba un dictamen de la Comisión de
subáis t a ,p(frü j>a-

Y^tación asfáltica Ensanche,proponiendo se proceda a una nueva subasta,por
1̂̂  Héroes de Manacor.

11

haber qu'dado desierto la primera,par a las obras de pa

vimentación asfáltica de la calle de Héroes de Manacor*

Entran los Sres Gestores D.Alfredo Bonét Llompart y V*Juan Sas

tre Molí.

áei Orden Por orden del Sr* Alcalde intr^* es retirado del 

Orden del Dia,el  dictamen n^* l l ,q ú e  trataba sobre colocación de 

fa ro les  en e l  Coll Be*n Rebassa*

Acto continuo a propuesta de la Comisión de Gobier

no,P o lic io , Alumbrado y Bomberos , se aprueban las •ins

tancias ,presentadas por los S res .  Gabriel ^ipoll  Balaguer,Juan 

Moyd Jampol,TerBsa valenti Aguiló, Francisca BarcelS ^astre,Mi- 

guel Brxmét Tous,Francisco Bjull  Pujol ,José  Lopes ^costa,*^uan

12
î Ĵ ueban permisos 

autos a las  
públicas.

'i



15.

Palmer Molí,y Jaime Veñy Bonét,parQ situar sus respectivos au

tos en las paradas públicas.

^e autor i aa a D. José Á continuación se apruebo un dictanien de la Oomisión 
^eliu ,colocar  un pan-^
teón en el  ^emente- Fomento ,>:ianidQd,Higiene y Beneficencia , de que informé
n o  de esta Omudad.

favorablemante por el  Hr. Arquitecto municipal,la peti-

14.

ción formulada por D.Joóe F qH u Fons, solicitando permiso para 

la colocación de xmpanteón, sobre la sepultura nánero ocheintu 

y dos del Jardin de la Orogión del ensanche d'r.l Oemjenterio Gq- 

tolico de esta Ciudad,propone se acceda a lo solicitado.

-Se aprueba un dicta- Seguidamente se aprueba un dictamen de la^ahtedicha £?o- 
men,sobre jormoliaa^
ción a'.! ingreso del misión,de que en 1932 ,y para la inhvMación del cadóvBt 
importe de un nicho.

de-’Sü esposo,DS^.Mario Garuu ^ l iv er , adquirió el nicho

número siento seyenta y uno de la  Via de San Silvestre  del en

sanche del Oemnúéotéo Católico de esta Ciudad, cuyo valor ero át 

cuatrocientas pesetas^

Por causas ágenos a la voluntad de lo adquirente no se leĝ - 

liaó el  ingreso de cuatrocientas p eseta s , importe de dicho ni~ 

cho;y resultando que en la actualidad el valor del mismo es de 

quinientos cincuenta pesetas ,1a Comisión estima y asi lo propo

ne a la Gestora, acuerde que,para legaliaar la adquisición de tí- 

ferencia  sea f i ja d o  como valor del nicho el  que tenia cuando de 

hecho se realiaÓ,o sean cuatrocientas pesétas.

Acto continuo se aprueba un dictamen de la repetida Go-
15.

Se deniega permiso 
funcionamie nto indus
trias  ̂ curtición p ie -  misión de Fomento,Sanidad,Higiene y Beneficencia,que  
l e s , interesado por D.
Juan Villú-rrubias y vistos los informes de la Junta Municipal de Sanidad, 
D~ .Isabel  Mateo,

relativos a las peticiones formuladas por D.Juan VillO'

rrubias Griful y Isabel Mateo Monfort, solicitando permiso 

para e l  funcionamiento de las industries de curtición de pUl^ '̂ 

situadas en las calles de Santa Fé n̂ .̂ 5 ,  y Salóm n^. 7 ,resp^^' 

tivamente;y resultando que en dichos informes se estima deben 

ser denegados los permisos de r e fe r e n c ia ,por estar comprendida 

la industria de que se tréta en e l  grupo de los incomodas del 

Reglamentp de establecimientos clasificados de fecha 17 de FO' 

viembre de 1925,1a ^omisión propone se acuerde no autorisai^ 

funcionamiento solicitado.

m m

el



e üouerdQ den^gor pev- Igualmente examinados la solioitud^documentoGión e 
Uo instalación indus-  ̂  ̂ t
¡■íü curtido p ie le s  a informes emitidos con ielación a la pe ti  ciojf, formula ~

TP̂-»-̂ qP l'Q¿QrÍQga,
do por D,Pedro Ferrar  ifodaria^^a,jcora instalar una fó~ 

hricQ de cúrtido 'de p ie l e s  en la calle de Garou n^*55,(^olinar),1a  

Comisión de Fomento,^anidad, Higiene y Benefiecencia de conformidad 

con el  jcarecer de la Junta Municipal de oan,idod,/iro/>one o la Gestora 

acuerde denegar e l  permiso jue se Ín te res ,por estar comprendida la 

industria de que se trate en el  grupo de las incómodas clasificadas  

en el Reglamento de 1 7 ,de Hoüiembre de 1925*

A continuación se aprueba la propuesta de la Comisión 

de Fomento,Sanidad,Higiene y BeneficQncia,que de can

il.
 ̂aprueban permisos 
P̂ Hura y traspasos 
'^^^hlecimientos»

«;5r
forme a los informas de los 2res*8uhde le  gados de Medicino de esta

Capital, se autoricen las siguientes aperturas ytraspasés de estable

cimientos:

” Á Ismael ^ndrés ^oreTio^ojceríura de un ta lle r  de reparación de 

neumáticos, en la calle de Bartolomé Ferré ,n^ .  i .

Á D.Fmulio Orsinger, apertura de una tienda de fotografió  en la 

Gran Via de José Antonio n^. 9.

Á D.Bartolomé Mas, apertura de un t a l l e r  de colsado,en la calle de 

Santa Crua,n^. 12.

Á D.Miguel Mut Amengua 1 , apertura de un establecimiento destunado o 

la venta de orticulos de ortopedia, saneamiento y otros, en la calle de 

Cordeleria n^. 25  y 27.

A Catalina l'orres Riera, traspaso a su favor ,del  café situado 

en la Plasa de la Cuartera n^. 1 5 ,esquina calle Bartolomé Llullé- y

A D.^orenso Mercadal S in t e s , traspaso a su fa v o r , de un estableci

miento de lecheria ,s i to  en la calle de Menendesy Peia^o,;i^ <S

j



Se acuerda h  
urgencia.

1.11.

A propuesta de la Presidencia , se acuerda declarar los 

guientes asuntos de urgencia:

Se da por enterado Á continuación se da cuenta de dis B.L.M.del GoroneU 
de 2  S.L.M.del Coro
nel-Secretario  Mili- Secretario militar y particular  de 3 .E .  e l  Generalisim 
tar y particular  de
S .E . e l  Generalisimo. comunicando al Sr .  Alcalde la gratitud del J e fe  del Se

111 .

todo por las amables f e l i c i t a c i o n e s  que l e  d i r ig ió  con motU 

vo de haberle sido concedida la Crus Laureada de San Fernank 

y del Desfile de la Victoria^La gratitud se hace extensiva a 

la Corporación Municipal y al vecindario.

Se da por enterada la Corporación

Se entera la Corpa- Se entera la Comisión Gestora de una circular  del Go- 
ración.la circular
G.Civil,orden que lasbierno Civil de Baleares,publicada en el '^Boletin Ofi- 
comunicaciones que ■
hayan de elevarse a cial»  del dia 27 de Mayo último en la que se ordena 
la Superioridad se
cursen por conducto en cimplimiento de las disposiciones vigentes que to~' 
ael G.Uivil. ' ^

das las comunicaciones que- hayan de elevarse a la Superip-

IV.
ridod,se cursen por conducto del Gobierno Civil

Se entera Ley fa c u l -  Se da tanbiin por enterada la Corporación de la Ley pu 
tando Ayuntamientos
para dispensar o re-  blicada en el  >*Boletin Oficial** correspondiente al dU 
ducir exacciones que
gravan las inhumacio-50 de Mayo próximo pasado,por la que se faculta  a los 
n e s , exhumo d o n es  y
traslado de cadave- Ayuntamientos para dispensar o reducir los exacciones 
res .

municipales que gravan los inhumaciones,exhwri.aciones y trasD'

7.

do de codóverees y restos de personas victimas de la barhavU 

roja,o muertas en el  f r e n te  ,pornenfermedad o a Goncecuencia 

de heridas recibidos en campaña ,alcamando dicha facultad al 

arbitrio  de pompas fúnebres .

Se do por enterado Acto continuo se do cuenta de un Oficio de la Junta 
la Corporación del  ^
Oficio  ̂ de la Junta  ̂ nicipal de Sanidad,exponiendo la necesidad de que se- 
Municipal de Sanidad
sobre cese industrias sen las industrias de curtidos que con carácter provi' 
curtidos fueron auto-
risadas con carácter sional y mientras durara la guerra fueron autorisados* 
provicional durante
guerra. Se acuerda darse por enterada la Comisión Gestora , y poneT

en conocimiento de los industriales interesados que e l  cese 

tales industrias deberó efectuarse dentro del ploso de no

venta dias

íAi
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I.concede paga ade- Seguidamente se aprueba una instancia suscrita por D.Vicen- 

RooaJ'^^^^^ ■ te Alemñy Boca .empleado de este Excmo. Ayuntamiento . i n t e r e 

sando el adelanto de una mensualidad .importando doscientas ocho pesetas,  

con treinta y tres céntimos, a reintegrar en la forma acostumbrada. 

Qcuerdo. que e l  i  continuación se acuerda que las operaciones de desestero

y limpesa ieneral  de la Casa Consistoridl.se verifiquen los

Tasadlas dias 5 .6 .y  7 .del corriente mes.durante los cuales solo se
S.ij 7»del corrien-  , . •, t -j. ± n¿es. despochorán los asuntos verdaderamente urgentes é interesan-

tes.  Igualmente se acuerda que a p a r t i r  de la semana próxima las
Uiíerda' que las  ̂ ‘ , m-'yi/r
siones tengan lu~ sesines tengan lugar los viernes a las lid
 ̂los viernes a las  •
'Í5.
II. *

'e da Guenta d c l  Finalmente e l  Sr\ Andreu.en nombre de la Comisión que fuá

'íÁ ü̂ -Madrid̂ .^̂  a Madrid,con motivo del Desfile de la Victoria, da cuenta de

talladamente ,d e l  J?iaje ,y de las gestiones llevadas a cabo,en la Penin- 

sula ,en colaboración con el  Mr, Lópes Basso, sobre algunos asuntos de 

vital interés para Palma, entre e l lo s  la cuestión de personal,1a cons

trucción del mercado en lo Plaso del Olivar y delimitación de la sona . 

industrial ,diciendo que viene muy biéü impresionado.

Termino el  S r .  Andreu agradeciendo a la Corporación la confiama  

que depositó en él y sús compañeros para e l  desplasamiento.

El S r .  Álabern propone y asi se acuerda, haber visto- ooú satisfacción  

el resultado del viaje de los comisionados y que el  Sr.Andreu agrades- 

ca en nombre de la Corporación las atenciones' con la Comisión al es 

c r ib ir  al S r ,  Lopes Bassa,

Se faculta también al Sr ,  Andreu para que señale lo cuantia de la 

g r a t i f i c a c i 'n  que por su trobjo extraordinario se acuerda conceder al 

chofer , lu e  condujo espertamente e l  au-
t n  d7rr*nn-f-o « .̂ ^ 7 -.*to durante todo eVfviaje que realiéó  la Comisión,

En este estado y no habiendo mas asuntos de que t rotar , ni  ninguno de 

los señores reunidos que quiera continuar en el  uso de la  pa la b ra  ,habien- 

ó'O j'ustificado legalmente^ su f a l t a  los señores ^ue han d.jado de a s is t i r



e l  t>r,Presidente levanto lo Sesión, siendo lo hora dies y Tiüewe 

y cuarenta y cinco minutos, de todo lo que se extiende la pre^\ 

sente acta en ó,os pliegoj^ y parte de otro de papel timbrado de 

la Clase Octava,y reintegrado cada unom con una pSlisa  de a u, 

pesetas cincuenta céntimos ,ntipieros setecientos cuarenta y tm 

mil ochocientos setenta y t r e s , Setecientos cuarenta y tres mi 

ochocientos setenta y cuatro, y setec ientos  cuarenta y tres mil 

ochocientos setenta y cinco, que firman los señores concurrenU^ 
y c e r t i f i c o .

/

Interventor
ê ârl

,x><-


